
 

RNDr. Jan Jarolímek, MBA
ředitel

 
 

Hygienická stanice hl. m. Prahy se sídlem v Praze 
SÍDLO ORGANIZACE PRAHA 1 

 
 

 
 
Rytířská 404/12, Praha 1 
tel.: +420 296 336 737, 745, 761 
web: https://www.hygpraha.cz/hshmp-sop1/ 
e-mail: podatelna@hygpraha.cz 
 
Pro kontakt s jednotlivými odbornými zaměstnanci Sídla organizace Praha 1 využijte 
informace, které naleznete na webových stránkách HSHMP: 
https://www.hygpraha.cz/hshmp-sop1/ 
 

Základní přehled přístupnosti 

 
 
Uživatelský popis objektu 

Sídlo organizace Praha 1 se nachází v 1 objektu. V třípodlažní budově se nachází 
v přízemí podatelna, dále v 1. patře Odbor ekonomicko-provozních činností,  
Odbor a oddělení hygieny obecné a komunální, Odbor hygieny výživy a předmětů 
běžného užívání, Oddělení hygieny výživy, Oddělení hygieny předmětů běžného 
užívání. Ve 2. patře objektu se nachází Odbor a oddělení protiepidemické,  
Odbor správních činností, Oddělení právní a dokumentační, Oddělení personalistiky  
a kancelář ředitelky HSHMP. 

https://www.hygpraha.cz/hshmp-sop1/
mailto:podatelna@hygpraha.cz
https://www.hygpraha.cz/hshmp-sop1/
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Vstup 

Povrch přístupového chodníku v ulici Rytířská tvoří malé dlažební kostky. Hlavní vchod 
je bezbariérový.  

Šíře hlavního vjezdu do objektu je 280 cm, šíře bezbariérového vjezdu kolem závory 
je 90 cm.  

Podatelna se nachází ve dvorním traktu objektu, na pravé straně, přibližně v polovině 
budovy. Povrch dvorního traktu tvoří silniční dlažba. Vstup na podatelnu šíře 70/140 
cm, zvonek umístěn ve výši 140 cm na levé straně dveří. 

Interiér 

Budova je kompletně bariérová a skládá se ze dvou pater s přístupem z hlavního 
schodiště. V přízemí se nachází pouze podatelna. V dalších patrech sídlí jednotlivá 
odborná oddělení HSHMP. V případě potřeby lze zavolat na kontaktní telefony 
uvedené na webových stránkách HSHMP a zaměstnanec příslušného oddělení sejde 
do přízemí k projednání, kde může probíhat konzultace v bezbariérové podatelně. 

Výtah 

V celém objektu Sídla organizace HSHMP Praha 1 se nenachází výtahové zařízení. 

Hygienické zázemí 

V celém objektu Sídla organizace HSHMP Praha 1 se nenachází upravená toaleta  
pro potřeby tělesně handicapovaných občanů. 

Parkování 

Objekt Sídla organizace HSHMP Praha 1 disponuje omezenými parkovacími 
kapacitami pro služební vozidla HSHMP. V případě potřeby lze v objetu Sídla,  
po předchozí domluvě, zajistit parkovací kapacitu pro klienta se zdravotním 
postižením. V okolí objektu se nenachází vyhrazené parkování pro klienty HSHMP.  
V ulici Rytířská je parkování osobního vozidla možné s příslušným typem oprávnění  
či po zaplacení poplatku na místech placeného stání v bezprostředním okolí Sídla 
HSHMP, na tzv. modrých či fialových zónách. 

MHD 

Nejbližší stanicí metra je bezbariérová stanice linek metra A a B „Můstek“.  
Po vystoupení z prostor metra, nejlépe výtahem ve spodní části Václavského náměstí 
(Baťa), následně ulicí Na Můstku z mírného kopce až na konec, do ulice Rytířská,  
kde budova po levé ruce je Sídlem HSHMP. 
 
Více informací o bezbariérové přepravě v katastru hlavního města Prahy naleznete  
na stránkách Dopravního podniku hlavního města Prahy:  
https://www.dpp.cz/cestovani/bezbarierove-cestovani 
 

https://www.dpp.cz/cestovani/bezbarierove-cestovani
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Sídlo HSHMP Praha 1 

Rytířská 404/12 

 


